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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE E CINCO DE 

MARZO DE DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do 

Día, previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezaoito de marzo de dous 

mil vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do mantemento e evolutivos das 

licenzas de uso do sistema de backoffice para a xestión do control horario (Wcronos) da 

Deputación de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, da rectificación da memoria xustificativa, prego de prescricións 

técnicas e prego de cláusulas administrativas particulares relativos á contratación das 

“Prestacións nos Centros de Atención a Persoas Maiores dos municipios de Pol e A Fonsagrada 

(CAM Pol lote 1 e CAM A Fonsagrada lote 2)”. 

 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

23/03/2022 13:38
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4. Aprobación, se procede, da rectificación da memoria xustificativa, prego de prescricións 

técnicas e prego de cláusulas administrativas particulares relativos á “Prestacións nos Centros 

de Atención a Persoas Maiores dos municipios de Castroverde e Pedrafita do Cebreiro (CAM 

Castroverde lote 1 e CAM Pedrafita do Cebreiro lote 2)”.  

 

5. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2021. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 

12 do Polígono Industrial “A Gándara”. Concello de Friol. 

 

8. Proposta de acordo en relación co escrito presentado por Explotursil S.L.U. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, do gasto, da convocatoria e das bases reguladoras da 

concesión dos premios “Lugo cambia ao turismo lucense”, do “Premio turismo sostible” e dos 

premios “…e para comer, Lugo á gastronomía lucense” para a anualidade 2022. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a entidades 

asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva para a realización de 

investimentos en instalacións de carácter cultural e para equipamentos culturais, ano 2021. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a entidades 

asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva para a realización de 

actividades de interese cultural, ano 2021. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para constituir unha 

listaxe de peón/peoa granxa para prestar servizos de carácter temporal na Deputación de Lugo. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para constituir unha 

listaxe de peóns/peoas de reparación de vías provinciais para prestar servizos de carácter 

temporal na Deputación de Lugo. 
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14. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para constituir unha 

listaxe de oficial/a de oficios múltiples para prestar servizos de carácter temporal na Deputación 

de Lugo. 

 

15. Proposta de corrección do acordo adoptado na Xunta de Goberno celebrada en data 3 de 

decembro de 2021 en relación coa dación de conta e cumprimento da Sentenza nº167/2021, de 

10 de setembro, ditada polo Xulgado do Contencioso Administrativo nº1 de Lugo no 

Procedemento Abreviado 139/2021. 

 

16. Comparecencia no procedemento clasificación profesional nº 1029/2021. 

 

17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


